

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Страшно подумать

Страшно подумать, – мы с женой в браке уже тридцать лет, нам сто лет на двоих и у нас двое взрослых отпрысков и двое внуков. Нет, я не жалуясь: я люблю свою семью, у нас размеренная и обеспеченная жизнь, моя жена красавица, которая в свои пятьдесят даст фору многим тридцатилеткам. Благодаря правильному питанию и занятиям спортом, к своим годам, ей удалось не обзавестись лишним весом, избежать растяжек и сохранить упругость форм. Имея в наличии много свободного времени и финансовые возможности, предоставляемые мной, Лариса, круглый год, выглядит так, будто только что вернулась с моря. Солярий, спа-процедуры, косметологические салоны – все что угодно, чтобы продлить себе молодость и за все это я справно плачу. И опять же, я не жалуясь: мне нравится ложиться в одну кровать с ухоженной, приятно пахнущей, аппетитной женщиной, но, не смотря на все эти достоинства, в последние лет пять наша интимная жизнь переживает кризис. Чтобы разжечь в себе былой огонь, я даже вложил в новые силиконовые сиськи для супруги, и теперь она единственная, среди всех наших знакомых, бабушка с искусственными буферами третьего размена.

Мужчинам любого возраста, которые видели мою жену, трудно понять, как такая женщина может оставить кого-то к себе равнодушной. Что бы там кто не говорил, но поверьте мне на слово, когда живешь с человеком столько времени, чувства угасают в любом случае, не смотря, ни на какой тюнинг.

Как я уже сказал, наша семья не бедствует, поэтому мы с женой можем себе позволить пару раз в год слетать куда-то отдохнуть, и я не про Турцию или Египет. Последние несколько лет мы отдыхали, преимущественно, на Бали, а в этом году решили впервые в жизни, полететь в Таиланд. Моей благоверной захотелось местного колорита и вместо комфортабельного отеля, она уговорила меня остановиться в одном из туристических кемпингов с множеством ветхих, бамбуковых домиков, в непосредственной близости от пляжной линии. К природе претензий не было, а вот халупа, в которую постоянно залезала всякая живность типа пауков и ящериц, меня откровенно бесила. После утомительного перелета и первой бессонной ночи на новом месте, я стал немного раздражительным, и какая-то мелочь спровоцировала нешуточную ссору между мной и Ларисой.

Жена отправилась купаться одна, а я пошел промочить горло в бар. Немного успокоив нервы с помощью алкоголя, я одумался, понял, что был не прав и решил пойти мириться. От моего примирительного настроения не осталось и следа, когда подходя к пляжу, я увидел, как мою супругу натирает кремом для загара какой-то пацан. Лариса лежала на животе, а, предположительно, таец лет восемнадцати втирал молочко ей в спину. Присмотревшись, я заметил, что на Ларисе нет её лифчика, а свою грудь она слегка прикрывает руками. Также, я не мог не заметить, что старательный тайский парень не собирался ограничиваться одной спиной и очень активно опускался вниз, к пояснице и дальше к Ларисину задку. Так как на моей жене был довольно откровенный купальник, её ягодицы ничто не прикрывало. Тонкая полоска ткани провалилась меж загорелых булок и все, что оставалось недостижимым взору юноши – Ларисина промежность и анальное колечко. Меня шокировало то, что когда таец начал лапать мою жену за жопу, она даже не пыталась его приструнить. Наоборот, Лариса, по-моему, получала удовольствие от прикосновений молодого парня, и когда он принялся

натирать ей ноги, то моя жenuшка даже немного оттопырилась и развела ляжки в стороны, чтобы позволить своему массажисту хорошенько проработать внутреннюю часть бедер. Из-за темных очков, я не видел её посоловевших глаз, но что-то мне подсказывало, что в тот момент на них нависла забвенная пелена наслаждения. Не знаю, почему я тянул, но, только, дождавшись пока таец возьмется массировать ступни её ног, я подошел ближе и вмешался.

Перепуганный юноша непонимающе смотрел то на меня, то на Ларису, которая тут же вступилась за него, объяснив, что в мое отсутствие ей не было кому помочь, и она обратилась к парню. Жена упрекнула меня в том, что я, мол, глаза залил и что-то там себе придумал, хотя ничего, с её точки зрения, непоправимого не случилось. Короче, мы опять поругались и я, психанув, вернулся в кемпинг, взял такси и поехал в центр. По мере приближения к центру города, ландшафт и контингент менялись до неузнаваемости. За окном автомобиля, все чаще, мелькали многоэтажки, неоновые вывески, приличные отели и неприличные заведения, типа баров, массажных салонов и публичных домов. В отличие от места, в котором жили мы, на этих улицах было шумно и людно, царил карнавал и порочное веселье. Я сказал таксисту высадить меня возле одной из местных достопримечательностей и отправился напиваться с горя.

Когда я, будучи в стельку пьяным, вывалился из кабака, на улице уже стемнело. Я пошел вдоль тротуара искать такси, как вдруг, ко мне, со всех сторон, стали подходить местные девушки и предлагать свои услуги. Естественно я знал о репутации тайских жриц любви и о том, что тут надо быть осторожным со своими предпочтениями, поскольку не все красотки, которые были готовы провести со мной время за деньги, обязательно являлись девушками. Фасад мог обманывать, тем более что я был бухой, а отличить женщину от трансa, кроме как, взглянув на половой орган, было довольно трудно. Должен сказать, тайские проститутки произвели на меня хорошее впечатление. Все ночные бабочки были вызывающе одеты, мило улыбались и, вообще, выглядели очень сексуально. Оказавшись среди такого изобилия сисек и поп, было невозможно устоять. Шлюхи, буквально, вешались мне на шею, брали мой руки и ложили себе на прелести. Некоторые даже оголяли груди и задницы, а одна прошмандовка, и вовсе, задрала юбку и засветила мне свою гладко выбритую пилотку, словно демонстрируя свою гендерную принадлежность. Вдали от супруги, под влиянием выпитого и неприятного осадка от происшедшего утром на пляже, я решил – почему бы и нет.

Остановив свой выбор на миловидной, невысокой азиатке, одетой в короткую джинсовую юбку, лимонного цвета топик и открытые туфли на шпильке, я последовал за ней в место, где она принимала клиентов. Девушка выглядела откровенно молодо, так что я поспешил уточнить, совершеннолетняя ли она. Поверив на слово, что ей уже есть восемнадцать, я взял малышку под мышку, и мы с ней свернули на малолюдную улицу, прогулялись полквартала и вошли в один из домов. С порога, мне стало понятно, что это бордель. Воздух в помещении был тяжелым и отовсюду пахло развратом. Шагая длинным коридором, я слышал симфонию из стонов, визгов и скрипа кроватей, что доносились из комнат по обе стороны. Спутница пригласила меня войти в комнату, находившуюся в конце коридора, и заперла за мной дверь. Девушка запросила деньги вперед, на что я не стал возражать. Произведя расчет, я хотел было, отправиться в душ, но тут такая опция, похоже, не была предусмотрена. Комнатушка не отличалась изысканностью интерьера: кровать, тусклое бра, тумбочка и кресло в углу – вот и все. Пока я вертел головой, моя миниатюрная давалка решила не терять времени. Она стянула мои шорты вместе с плавками, усадила меня на край кровати, обхватила мой член

пальцами и стала его легонько подрачивать. Меньше чем через минуту хуй начал отзываться и прибавлять в размерах. Мой, вполне себе, среднего размера орган, на фоне маленького запястья азиатки, казался больше обычного. Как только он пришел в тонус, шлюха взяла его в рот и принялась сосать. Должен признаться, так профессионально мне никто не отсасывал. Если бы я не был настолько пьян, то давно бы уже кончил.

Хуесоска демонстрировала всевозможные техники: полировала всю длину ствола своими розовыми губками, щекотала залупу язычком, прогуливалась по уздечке, заглатывала мои волосатые яйца и добиралась даже к сфинктеру, что было для меня в новинку. Её маленький ротик творил чудеса, но мне хотелось попробовать основное блюдо. Сопоставляя содержимое трусиков с общим образом девушки, я предвкушал найти там аккуратную, розовую писечку, с маленькими половыми губками и узеньким влагалищем. Но, каково было мое удивление, когда вместо шелковой киски, моему взору открылся большой и крепкий, самый, что не на есть, настоящий, в длину превосходящий мой собственный, елдак. И где он, только, там поместился, в тех стрингах? Удивленными глазами я пялился на транса и не знал, что мне делать. С одной стороны я, не на шутку так, возбуждился и хотел продолжения, а с другой, ситуация была нетривиальной. Справедливости ради скажу, что за исключением надцатисантиметрового, болтающегося между тонких, покрытых гусиной кожей ножек, недоразумения, все остальное было очень даже членоподъемно – милое личико девушки, микроскопическая грудь, с торчащими вверх, коричневыми сосочками, плоский животик, с пирсингом в пупке и тощие щиколотки, на которых были украшения в виде браслетов из бисера. Вид сзади вообще был аппетитным – прямые черные волосы, достающие до костлявых лопаток, узкие, низко посаженные бедра, розовые пяточки, выглядывающие из-под ремешков туфель и, главное – маленькая, упругая, идеально симметричная попка. За неимением другой дырки, именно в неё я, все же, решился, впервые в жизни, выебать трансвестита. А почему бы и нет? В жизни, как говорят, все надо попробовать.

Шлюха встала, на кровати, раком и обработала свое очко смазкой. С помощью рта, она одела гандон на мой вздымающийся член и подставила жопу для траха. Проход был узкий, но смазка сделала свое дело и очень скоро, я засаживал уже по яйца. Крепко ухватив транса за хрупкую талию, я натягивал пердящую задницу на свой болт. С моего ракурса, я, как будто бы, ебал в анал обычную бабу. Трансвестит даже стонал и пищал, как обыкновенная телка, которой, одновременно, и приятно, и больно от того, что ей рвут очко. Иллюзии иссякли, когда давалка просунула руку себе между ног и стала драть свой кукан. Я не собирался её останавливать, давая бляди, тоже, получить удовольствие. В такой позе мы трахались минут пятнадцать-двадцать.

За стенкой, из соседней комнаты доносились звуки возни и скандала. Мужским голосом кто-то долго орал, потом раздалось что-то, похожее на пощечину, а дальше, какая-то женщина заплакала. Всхлипывания продолжались некоторое время, а параллельно им, начала скрипеть кровать и глухие стоны не оставляли сомнений в том, что там происходит. В конце концов, мне надоело однообразие, и я велел суке лечь на спину, что та послушно и сделала. Закинув её ноги себе на плечи, я вставил писюн обратно, в разработанное анальное отверстие, и продолжил сношение. Трансвестит вилял жопой и активно подмахивал. Каждый раз, когда я входил на всю длину, милое тайское личико перекашивалось от боли, но путана самоотверженно терпела, отрабатывая уплаченные ей бабки. Мне стало интересно, скольких, вот так вот, за ночь, может обслужить сея блудница? Глядя на место, в котором она работала,

я был уверен, что тут конвейерная система, а значит, я не последний, на сегодня, кто поймает это причудливое создание.

Не знаю, как все работает, но, похоже, между пищеварительной и половой системой транс есть определенная связь, поскольку, принимая от меня в пердак и, при этом, абсолютно не касаясь своего эрегированного пениса, азиатка начала, потихоньку, спускаться себе на животик. То есть, я вставлял ей в прямую кишку и, как следствие, из её краника сочилось молочко. Я понял, что скоро и сам кончу, но с необычным партнером, хотелось необычного окончания. Поэтому, я вышел из гостеприимной попки, снял с себя презерватив, потом снял туфельки с прелестных, миниатюрных ножек шлюхи и попросил её подрочить мне ступнями. Обычное дело для дешевой подстилки. Обхватив мой ствол своими ухоженными ножками, тайландка умело принялась дождать клиента. Мягкими пальчиками ног, на которых был красивый красный педикюр, она массировала мои яйца, буквально, выдавливая наружу их содержимое. Я встал на ноги, в полный рост, взял трансвестита одной рукой сразу за обе тощие лодыжки, приставил свой член к его пяточкам и начал быстро на них мастурбировать. Проститутка также была не промах – отдав мне на откуп свое ступни, она ловко скрутилась калачиком и принялась сама у себя отсасывать. Увидав такое, я потерял над собой самообладание и стал импульсивно и обильно кончать на розовые азиатские пяточки и мягкие подушечки пальцев стоп. Синхронизировавшись со мной, шалава заерзала на постели, спустила сама себе в рот и большими глотками выпила свое же семя. Открыв пасть и продемонстрировав мне, что, мол, все проглочено, ночная фея приветливо улыбнулась и, встав с кровати, принялась приводить себя в порядок. Я натянул шорты, ветер пот со лба, докинул девушке-парню пару баксов за шоу и, в её сопровождении, направился к выходу. Вернувшись на людную улицу, взял такси и поехал обратно в кемпинг, к своей старушке.

Когда я приехал на базу, было полвторого ночи, и чтобы не будить жену, я тихонько пролез в наше бунгало, но к своему огромному удивлению, Ларисы там не застал. Первым делом, как мне показалось, стоило посетить бар, где, теоретически, супруга могла коротать время без меня. Местный бармен сказал мне, что видел женщину, подходившую под мое описание, час назад. Он указал мне направление, куда она ушла, после того, как самостоятельно высушила бутылку рома на баре, и я подался за указанным курсом. Телефон Ларисы не отвечал, так что я начал волноваться.

Проходя мимо одного из домиков, я услышал знакомый мне голос. Заглянув внутрь, сквозь отверстие в стене халупы, я увидел, лежащую, ко мне в профиль, женщину, одетую в легкое желто-синее платье и синие балетки. Подол платья был подтянут к животу, а ноги женщины, согнуты в коленях и широко разведены в стороны. Между них, уткнувшись лицом в дамскую промежность, нашел себе место молодой, худощавый парень, который, сгруппировавшись, усердно делал своей подруге кунилингус. Из-за бедра женщины, мне не было видно лица парня, но лицо той, кому он отлизывал, я сразу же узнал – это была Лариса – жена, с которой я прожил вместе тридцать лет и которая родила мне двоих. У изголовья кровати стоял еще один представитель мужского пола. Он был полностью голым и, восторженно наблюдая за всем, подрачивал свой хуй.

Немного порадовав мою супругу оральными ласками, лизун отстранился от её вагины, и я узнал, в нем, паренька с пляжа. Приспустив шорты, наглец взял в руку свой окаменевший детородный орган и направил его в мою жену. Лариса, похоже, была в полубессознательном состоянии, поскольку, очень вяло отреагировала на проникновение. Долго не раскачиваясь,

таец начал работать во всю силу. Лариса немного постанывала, но даже не подняла головы. Не продержавшись и минуты, юноша достал член из лона и закончил Ларисе на платье. Он отошел в сторону, а освободившееся место занял его товарищ. Тот, раздвинул ляжки моей жены еще шире, пристроился поудобней и вогнал залупу по самые яйца. Пока он кайфовал от бесплатной, ухоженной дырки зрелой шкуры, а по совместительству, моей супруги, в дверь, находившуюся с другой стороны от меня, вошли еще двое молодых парней. Жадно пялясь на неподвижное женское тело, тайцы что-то молולי на своем языке, потом быстро разделись догола и принялись приводить свои причиндалы в боевую готовность. Местные ребята, вполне возможно, на постоянной основе занимались тем, что пёхали туристок, или это, просто, с моей женошкой им так подфартило.

После того, как второй таец тоже закончил, за дело взялись двое новоявленных. Прежде всего, они сняли с моей жены запачканное спермой платье, и принялись играть с её силиконовыми буферами третьего размера, в которые я вбухал немалые бабки. Белья на Ларисе не было, и она осталась беспомощно лежать в одних балетках. Наблюдая за всем, я почувствовал, что сильно возбуждаюсь. Мой хрен стал твердым, как в студенческие годы, так, что от напряжения, даже, начал побаливать.

Не дожидаясь, пока моя супруга придет в себя и начнет протестовать, двое тайских парней принялись долбить её с двух концов. Один воспользовался основным отверстием, а другой, разжав Ларисе челюсти, вставил ей за щеку. Через полторы-две минуты ребята поменялись, а спустя еще минуты три оба, плюс-минус, одновременно кончили. В этот момент, я сделал вывод, что тайцы – не очень стойкие ребята. Тот, что накидал за щеку, туда же и спустил, а другой, который сношал пилотку моей благоверной, оказался находчивей всех остальных. Вынув член из пизды, он подполз к держащим форму ненатуральным сиськам, просунул огурец между ними и принялся двигать тазом. После нескольких движений, ублюдок залил грудь, шею и лицо моей жены своим эякулятом. Все четверо ебарей Ларисы дружно заржали и коллективно покинули место соития. Когда они убралась, я зашел в пустовавшее бунгало и, перед тем, как забрать оттуда свою пьяную, помятую и забрызганную спермой старушенцию, не удержавшись, по-быстрому выебал законную супругу, кончив в неё, как в нашу первую брачную ночь. Потом я, естественно, отнес Ларису в наш домик, привел в чувства, помог ей принять душ и уложил спать. Наутро, мы откровенно обо всем поговорили. Лариса искренне каялась, плакала, не понимая, как до такого докатилась. Пересказывая жене ночные события, я не на шутку возбудился, набросился на неё и грубо оттрахал в анал, как ту шлюху транса. Чувствуя свою вину, Лариса не сопротивлялась, что принесло дивиденды нам обоим, в виде умопомрачительных оргазмов. Такого жаркого секса, у нас давно не было.

В тот же день, по просьбе жены, мы съехали с кемпинга и поселились в комфортабельном отеле, в центре города. Остаток нашего отпуска мы провели, по большей степени, в постели, а не на пляжах Таиланда. Во как, всего одна ночь, полностью перезагрузила нашу интимную жизнь – страшно подумать.